11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2024 01:20:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2024 07:42:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315640/answer/315643




Ha ¢oTto BupmeH QpypyHKys II070BOT0 YleHa. ITO THOMHOE BOCHaJieHue, BO3MOXKHO BOJIOCSHOU
TyKoBUIEL. BaM Hapo: 1) Bo3mepKaThCs OT 3aHATHN CEKCOM [0 ITOJTHOTO BEI3LOPOBIEHUS 2)
O6pabaTrBaTh 3TO 00pa3oBaHuE CIUPTOM U IepPXKaTh €r0 B YUCTOTe. ECu B TeYeHUe HECKOIbKUX
IHel He TIPONAET UK He CTaHEeT YMEHbIIAThCA B pa3Mepax U CHUKAThCS MHTEHCUBHOCTH 00JIH, TO
He00X0UMO ITOCETUTh Bpaya ypoJiora Ha OYHOM IIpUeMe.



